ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 80 SGK HÌNH HỌC LỚP 12
Đề bài
Viết phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng A B với A ( 2;3;7 ) và B ( 4;1;3 ) .

Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]Goi mat phang (P) la mat phéng cén tim. Khi dé mat phéng (P) di qua trung diém I cla doan
thiing AB va vuong gc v6i AB hay (P) nhan vecto AB lam VTPT

Sau 06 ta 4p dung cong thirc dudi day dé lap phuong trinh

Phuong trinh mat phing (P) di qua M(zs; w; =) va ¢ VIPT & =(a;b;c) c6 dang
a(z—z0) + b(y—w)+c(z—20)=0.
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[image: image2.jpg]Goi I la trung diém ciia AB
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Khi a6 mat phéng (P) cén Iap di qua I va nhan AB lam VTPT

6 AB (2;~2; —4) va I(3; 2;5) nén phuong trinh mat phéng (P)
2z —3)-2(y—2)—4(z—5)=0
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